



БИБЛИОТЕКА

Године 1992, када је Гимназија добила своју зграду, основана је и школска библиотека. Прве књиге добијене су на поклон. Дародавци су били Градска библиотека, Гимназија „Ј.Ј.Змај“, породице Марић и Пинтер из Новог Сада. Школској библиотеци књиге су поклањали и њени ученици по систему „дај једном, узми кад ти треба“. Такође, књиге су добијане на поклон и приликом промоција књига и гостовања писаца у оквиру културних сусрета „Четврком, код Исидоре“ и „Бранковог кола“. Наравно, највећи број наслова је купљен. Посебно треба истаћи чињеницу да су неки професори Гимназије уступили део књига из своје личне библиотеке школској библиотеци, пре свих, покојни професор историје, Душан Мирешевић. Андреј Форкапић и Душан Милутиновић основали су „Хит-кутак“ у библиотеци где сви они који желе могу оставити своје (тренутно актуелне) књиге и омогућити другима да их прочитају по систему „прочитао си, дај и другима да прочитају“. И поред скромног буџета, управа Школе сваке године издвоји новац за куповину лектире за ученике и стручних књига за професоре. До краја године, у библиотеци ће бити више од девет хиљада књига, што је чини правом малом ризницом Гимназије.

Може се рећи да је прекретница у развоју библиотеке 2012. година. Тада су, захваљујући упорности и ангажовању директорке Ружице Вукобратовић, обезбеђена материјална средства за комплетно реновирање библиотечког простора, тако да данас, у једном модерном окружењу, ученици (коначно) имају прилику да сами прелиставају књиге и часописе, што доводи до чешћег боравка ученика у школској библиотеци, а то, опет, доводи до интензивнијег читања и поновне популаризације писане речи. Новина је још и компјутеризација библиотечког материјала. Програм за библиотеку дело је професора Лазара Копане. Такође, ради се на томе да се део некадашњег простора медијатеке преуреди у ШИЦ (школски интернет центар) што ће, надамо се, довести до подизања стандарда образовања у Гимназији. Тренутно, послове школског библиотекара обавља професор Душан Милутиновић.